

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	Вид та ідентифікатор закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Джерело фінансування	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Обґрунтування	
						Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p>Менський зоологічний парк загальнодержавного значення, вул. Чернігівський шлях, 32, м. Мена, Чернігівська обл., Україна, 15600, код ЄДРПОУ 05530010, категорія - 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у п.3 ч.1 ст.2 Закону)</p>	<p>Тушки курчат-бройлерів І категорії, спинки курячі (нижня частина) (код за ЄЗС ДК 021:2015 15110000-2 М'ясо)</p>	<p>Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: UA-2023-08-25-010878-a</p>	<p>181000,00 грн</p>	<p>Кошти місцевого бюджету</p>	<p>Тушки курчат-бройлерів І категорії – 300 кг, спинки курячі (нижня частина) – 3700 кг</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 (зі змінами від 11.02.2023 року № 904) методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель https://prozorro.gov.ua/ щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель</p>	<p>Обсяги закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника в кормах до кінця 2023 року. При цьому раціонами годівлі тварин Менського зоопарку підтверджується наявність потреби в закупівлі кормів, а саме – тушок курчат-бройлерів І категорії та спинок курячих (нижньої частини). Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмету закупівлі. - Тушки курчат-бройлерів І категорії (вагою не менше 2,5 кг) - м'ясо птиці охолоджене з температурою в товщині м'якоті від +4 до 0°С. Без згустків крові. Потрошені, з чистою поверхнею, без залишків кишечника та репродуктивних органів всередині. Зовнішня поверхня суха, не завітрена. З повністю видаленим оперінням. Запах властивий доброякісному м'ясу птиці, без сторонніх запахів. М'язи добре розвинуті, форма грудини округла. Відкладення підшкірного жиру в нижній частині живота можуть бути незначними. Кіль грудної кістки неокостенілий, не виділяється. Без ГМО, відповідність</p>

						<p>вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.</p> <ul style="list-style-type: none">- Спинки курячі (нижня частина) - охолоджені, повинні бути добре очищені, без залишків пір'я, не пошкоджені, без згустків крові, без сторонніх запахів, білувато-жовтого кольору з рожевим відтінком м'яса. Поверхня суха, без слизу і плісняви. Без ГМО, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.- Товар повинен бути спакованим Постачальником в упаковку, яка відповідає характеру Товару цього виду, таким чином, щоб забезпечити його збереження від пошкоджень при транспортуванні та здійсненні вантажно-розвантажувальних послуг при поставці.- Поставка Товару повинна здійснюватися спеціалізованим транспортом Постачальника з дотриманням санітарних вимог, розвантаження та занесення Товару в складське приміщення Менського зоопарку здійснюється за рахунок Постачальника та силами Постачальника.
--	--	--	--	--	--	--

Юрисконсульт I кат, уповноважена особа

Сипченко

Т.Ф. Сипченко